

贪图小利 出售个人银行卡

# 大同警方抓获一名“帮信”嫌犯

本报讯（记者 尚铁军）近日，市公安局恒安分局反诈中心民警破获一起网络贷款诈骗案，抓获一名“帮信”犯罪嫌疑人。

6月18日，市民张某到恒安公安分局报警称，他在网络上贷款被骗约4万元。案发后，恒安公安分局反诈中心立即开展

案件研判。根据受害人提供的线索，办案民警逐渐缩小嫌疑人所在的范围，最终成功锁定了犯罪嫌疑人之一的李某，并摸清了其活动轨迹。7月7日，掌握了充足证据的民警在安徽省六安市石板冲乡将犯罪嫌疑人李某抓获。经查，李某为获取利益向

他人出售名下银行卡。

目前，李某已被押解回同。

“为了千余元利益，将银行卡、手机卡出售，殊不知也将个人信息同时出售，一旦不法分子从事违法犯罪活动，实名办卡人就变成‘替罪羊’。”办案民警表示，当前电

信网络诈骗持续高发的重要原因之一，是电话卡、银行卡管理失控。大量不实名使用的银行卡、电话卡等被犯罪分子用各种手段获得后实施犯罪。为此，警方提醒，不要将银行卡、电话卡等转借、转租他人，避免沦为违法犯罪的帮凶。

## “冬病夏治”正当时

昨日是入伏的第一天。中医养生注重“春夏养阳，秋冬养阴”，而夏天，尤其是农历的三伏天，是一年当中阳气最旺盛的时候，此时是调养人体阳气的最佳时机。人们会在三伏天进行贴敷，达到“冬病夏治”的目的。

图为，市民在医院贴敷三伏贴。

本报记者 戎禹仁 摄



## 大巴车深夜趴窝高速 车上人员及时被转运

本报讯（记者 辛雅君）7月6日晚上，大巴车发生故障，下乡医疗队的医护人员滞留在天黎高速上，山西高速交警二支队民警及时转运医护人员，消除安全隐患。

当日21时，高速交警二支队一大队民警巡逻至天黎高速大同方向水头隧道附近时，发现一辆大巴车因故障无法行驶，车旁有20余名乘客在徘徊踱步，此时还有部分货车从该车旁驶过，十分危险。民警立即开展安全防护工作，将乘客引导至护栏外安全地带。经了解，该车所载乘客均为下乡医疗队的医护人员。为保证医护人员的行程不受影响，民警与路政人员立即开展救援。半小时后，转运车辆到达现场，民警引导医护人员有序上车，并帮助转运行李，然后指挥车辆安全驶离。随后，民警与路政清障部门将故障大巴车进行拖运，并迅速清理现场，使道路恢复正常通行。

## 购房风险提示

大同市住房和城乡建设局郑重提醒广大市民：购买商品房一定要查看“五证”是否齐全，并认真阅读合同内容。

## 男子无证驾驶被拘留 民警代其照顾老父亲



民警看望老人 刘剑 摄

本报讯（记者 刘剑）“儿子无证驾驶被拘留后都是你们一直照料我，还送来米面油，真是太感谢你们了，我一定不会再让儿子无证驾驶了。”9日，民警来家里看望他时，家住平城区上皇庄的83岁贾大爷激动地说。

日前，贾某因无证驾驶被市公安局交警支队三大队一中队民警查获。当听到无证驾驶将面临行政拘留处罚时，贾某十分焦躁。他告诉民警，他父亲已经83岁，家里就父子两人，他每天除了外出挣钱还要照料父亲的一日三餐，如果他被拘留，父亲怎么办？民警听后表示，“只要情况属实，你放心，你

的父亲交给我们。”随后，民警来到贾某家，看到昏暗的房间内，一名老人躺在床上。据附近村民讲，贾某家里条件不好，每天外出不管多远，他都会回来给父亲做饭。

法不容情，但法外有情。贾某被拘留后，民警王河贤、任江、赵东伟、赵志强组成临时照护小组，每日照料老人起居。

贾某拘留期满回家，看到老父亲被照顾得非常好，他十分感动。虽然不再去照料老人，但民警们还是放心不下，9日买上米面油前去看望老人，老人连连道谢。

## 乘客丢失购房手续 公交司机及时归还

本报讯（记者 龙中华）“我拿着新楼房的手续准备去办理产权证，不慎途中丢失。正在四处寻找时，公交司机胡小明打来电话，告知资料在公司调度室，我这才放了心并及时取回。非常感谢公交好司机。”10日，刘先生向本报反映说。

据刘先生讲，9日，他乘坐62路公交车去办理产权证。没有想到，下车后发现购房手续不见了。这可吓出他一身冷汗，购房合同、契税、交款票据、身份证等一旦丢失，不仅产权证难以办下来，很多资料补办非常麻烦。他想来想去，想不起资料在哪儿丢的？无奈之下，他只好返回家寻找。家里几乎翻了个底朝天，也没有找到。正当他苦思冥想究竟资料袋丢在哪里时，突然接到一个陌生电话，对方称是公交一分公司的司机胡小明，询问他是不是刘先生？是否丢失了一套购房资料？他惊喜之余，连答几个“对、对、对”，胡小明让他到公司调度室去取资料。

原来，刘先生急着去办产权证，匆忙下车忘带购房手续资料袋。刚上公交车的一位小姑娘发现后，交给了司机胡小明。10时许，胡小明开车回到公司，将资料袋交给调度室工作人员。

14时许，刘先生赶到公交一分公司，取回了资料袋。

## 交警帮忙找回失物 外地游客微信致谢

本报讯（记者 尚铁军）近日，市公安局交警支队四大队民警几经辗转为一名外地游客寻回了失物。

9日8时左右，一位热心市民将一个黑色钱夹交到正在政府岗执勤的交警支队四大队交警手中，希望帮忙找到失主。交警代失主对捡拾者表示感谢，随后通过钱夹中的身份证查找到了失主赵先生的信息。经了解，赵先生是运城人，一家人自驾来同旅游，已经在返程的路上。钱包可能是吃早饭时丢的，在接到交警电话时，他还没有发现钱夹丢失。

交警与赵先生互加微信，通过微信视频核实了赵先生的信息以及钱夹里的物品。交警告知赵先生，会把钱夹寄给他本人。因现金无法邮寄，只好通过微信转账的形式将钱转给失主，然后通过快递寄送至运城。

微信聊天中，赵先生对大同交警的尽心尽责表达了敬佩之情，也对大同市民的拾金不昧表示赞扬。